

В рамках военно-патриотического воспитания учащиеся 9 «Б» класса посетили отреставрированный памятник бойцам батальона милиции, размещённый в д. Гаи Могилёвского района. Руководитель по военно-патриотическому воспитанию Саханков В.А. рассказал ребятам о том, что батальон под командованием капитана милиции Константина Григорьевича Владимирова 6 дней мужественно удерживал оборону города Могилёва у д. Гаи. В обороне нашего города было задействовано более тысячи сотрудников милиции и этот памятник установлен в их честь и является единственным в Беларуси.



